

由加拿大亞裔文化活動協會舉辦，為迎接農曆新年及冬季奧運的大型燈會「燈籠風」將於2月1日(星期日)在溫哥華美術館廣場(Vancouver Art Gallery Plaza)舉行。

攜同此券於當日明報攤位可換取「新春小提燈一個」數量有限，換完即止!(每個券只限一個)



明報 MING PAO DAILY NEWS www.mingpaovan.com

### 市議會否決高於通脹加幅

# 列市擬加地稅2%

【明報專訊】列治文市政府營運成本上升，市民的地稅將會提高。市府原本建議增加接近3%的地稅，但市議會認為增幅超過通貨膨脹率太多予以否決，市議會將於兩星期後再度審查加稅計劃，預計幅度將在2%左右。

列治文市議會財政委員會副主席麥樂田(Bill McNulty)稱，委員會前晚審查市府2009年營運預算時，並未批准增加地稅2.94%的建議，而是退還至市政經理處，要求重新提交一份更符合現狀的方案。

麥樂田指出，在現階段的金融風暴下，列治文市民及商戶皆承受很大的財政壓力，市府現在

如增加近3%的地稅，將會讓市民百上加斤。他指目前的通貨膨脹率大約在2.5%，加稅2%左右才算是合理幅度。

市府的加稅報告中稱，由於金融風暴造成市府開支大增，市府2009年的預算將增加620萬元。麥樂田同意市府需要增加稅收彌補開支，但地稅增幅不宜過大。列治文市府將會重新提交增加地稅的建議案，市議會將於兩星期後再度審查。



列治文市議會要求市府職員重新提交增加地稅建議，預計加幅在2%左右。(資料圖片)



朱小孫(前中)昨日參與該項籌款活動，與其他運動員圍繞市政府跑了一周。(蕭良文攝)

## 一哥領軍傳火炬 籌款助特殊奧運

【明報專訊】溫哥華警察局局長「一哥」朱小孫昨日參加2009年卑詩執法部門人員火炬傳遞(The BC Law Enforcement Torch Run)最後一程的長跑籌款活動，而運動員將於明日前往美國與另一支來自世界各地跑手匯合。

朱小孫表示，卑詩執法人員為支持特殊奧運會，已接近完成12公里的長跑活動，藉此鼓勵和加強智障運動員的參與。這個卑詩執法部門執法人員火炬傳遞活動，是加拿大其中一個最成功的籌款活動。

他說，在過去多年，卑詩執法部門人員火炬傳遞籌款活動，為特殊奧運會籌得的善款超過

200萬元，並鼓勵省內55個社區，合共3500名殘障人士註冊為運動員。而參與卑詩執法部門火炬傳遞活動的執法人員，是來自省內22個社區的12個不同執法部門。

他稱，這次火炬傳遞長跑籌款活動所參與的運動員，除了卑詩外，亦有加國其他省市如阿省、安省和魁省等，他們將代表加國參加2009年在美國愛達荷州 Boise 主辦的特殊冬奧運動會，作為最後一程火炬傳遞的跑手。

這個為特殊奧運會所推行的火炬傳遞長跑籌款活動自舉行以來，全球有35個國家共8.5萬名執法人員參加，籌得善款超過3400萬元。

## 改善機場噪音明天公聽

【明報專訊】列治文市府提醒市民，出席在本周及下周舉行的公眾諮詢會，就改善飛機噪音問題表達意見。

由市府組成的「機場噪音市民諮詢專責小組」，為了改善現有的管制噪音措施，會在1月29日(本周四)晚上7時至9時，以及2月7日(下周六)早上10至中午12時，舉行兩場公眾

諮詢會，聽取市民對這方面的意見。

諮詢會的地點是市府大樓(第三路6911號)二樓的M.2.004號會議室。

市民若不能出席諮詢會，可在2月12日前，透過市府網頁於網上遞交意見，網址為www.richmond.ca/safety/environment/noise/airportnoise.htm。

## 園藝會「國畫中的插花與盆景」講座

【明報專訊】大溫哥華園藝學會定於2月3日(星期二)晚上7時半至9時半舉辦講座，特別邀請到本地著名書畫名家，黎沃文大師主講「中國歷代名畫中的插花與盆景」。該會將於2

月14日及15日，於溫哥華植物公園至大禮堂內舉辦迎春花及盆景展銷會，歡迎各位愛好花卉植物朋友參觀賜教。查詢請致電604-876-1881黃太或604-473-9837胡先生。

## 本那比學前教育中心開幕

### 全省400小學明年將附設

【明報專訊】卑詩省本那比2位自由黨省議員李燦明、John Nuraney及新民主黨的周行勵(Raj Chouhan)，昨日共同出席 Cascade Heights 小學內的學齡前兒童學習中心開幕儀式，該中心開放給家長帶著學齡前子女閱讀或玩遊戲，亦有教師協助，全省在2010年將在400間小學設立類似的學習中心。

Cascade Heights 小學約4年前即透過省政府家庭識字計劃(Family Literacy)，利用學校一間教室，提供給學齡前父母帶孩子前來閱讀及玩耍，目前在省府學齡前教育(StrongStart)計劃支持下，成為功能齊全的學齡前教育中心。

李燦明指出，推動設立學齡前兒童學習中心，是省政府 StrongStart 計劃的一部分，整個 StrongStart 計劃撥款達到4300萬元，以 Cascade Heights 小學為例，設立一個中心最

主要的開銷為聘請教師，每人每年薪資為3萬元，再加上其他支出，總共約為5萬元。

李燦明說，構思 StrongStart 計劃，主要因本省公立中小學的入讀人數不斷減少，與最高註冊人數相比已少7000人，使得一些學校有空出的教室及資源可以利用，省府決定再撥經費充實各社區對學齡前教育的設施，惠及更多學齡前兒童。

自香港移民到加拿大已37年，升格為祖母的鄧翠卿與丈夫，每天都帶著兩個分別3歲及18個月的孫女，到該中心玩耍及聽故事，她很高興省府長期資助該項計劃。

Cascade Heights 小學校長 Marilyn Kwok 指出，每個學校區內均有幾間小學提供學齡前兒童學習中心，但必須有家長帶孩子一同前來，居住在不同學校區的家長，可向教育局查詢那間學校設立該服務及開放時間。



省議員李燦明(右2)及省議員 John Nuraney(左1)在本那比 Cascade Heights 小學主持該小學學齡前兒童學習中心的開幕儀式，並與校長(Marilyn Kwok)(中)及中心學齡教育老師合影。

## 兩款三文治疑染李氏菌 勿食

【明報專訊】加拿大食物檢驗局昨日發出警告，提醒公眾不要食用兩款由「Hygaard Find Foods」公司生產的三文治，懷疑它們被李氏桿菌污染。這款食品在西岸多個省份包括卑詩省有售。

兩款懷疑被污染的潛艇三文治(sub)的名稱分別為「Hygaard Lumberjack Sub」312克包裝，產品電腦條碼(UPC) 0 65504 49413 7；

另一款是「Hygaard Little John Sub」387克包裝，電腦條碼 0 65504 49446 5，兩款標明最佳食用日期均為今年1月30日。

產品是由一所位於愛蒙頓的 Hygaard Find Foods 食物製品公司製造，分銷到卑詩省、阿省、緬省、沙省和西北地區。

當局指稱，至發警告當日，未有市民報告因食用上述三文治而不適。

**溫馨屋 SWEET HOME** 日本高級家庭用品專門店

列治文百家店 第三路4380號#1215室 604-273-0883

溫馨歡樂迎牛年 大特價

- 天然紫砂砂煲 (八五折再送燉品) C\$99起
- 迪康豆漿甜品機 \$150 C\$108
- 各式過年糖果盒
- 虎牌真空煲 送內鍋 送鈦金煎鑊 送保溫水壺 送不銹鋼水壺
- 櫻花牌抽油煙機 九折+抽獎 獎品價值\$60 免費安裝
- 樂聲牌3公升電水壺 大特價\$99 贈魚牌電腦電飯煲 八五折 (贈魚牌電水壺)
- 好幫手電磁爐 + 送燉爐煲 \$128
- 日本魔法隔油網

火爐清潔、維修及安裝 火爐清潔特惠 節省暖氣費用

WE ACCEPT ALL COMPETITOR'S COUPONS

100% 優質服務保證

REGISTERED CONTRACTOR

政府牌照、專業技師、水爐、熱水爐、安裝、檢測、維修，100% 質量保證。價格特平。

24小時 緊急服務

25% off 所有修理服務 (只限人工)

特價大優惠 包括10個風口 安全檢查 免費隔塵網 \$69

604 • 299 • 3782 604 • 299 • 3959

ALL BRAND REPAIR SERVICE AVAILABLE M. J. Sunshine Furnace Cleaning & Repair 服務大溫地區

各類傳統殯儀及火葬儀式服務

經驗豐富 妥善安排 華人服務

華人代表：孫立民 (Raymond) 手提：604-817-1723 (24小時)

RICHMOND FUNERAL HOME 地址：列治文 8420 Cambie Road (即置地廣場對面) 電話：604-273-3748

列治文殯儀館